Список медицинских работников Нижегородской области, 
награжденных Благодарственными письмами Правительства Нижегородской области, Благодарственными письмами председателя Законодательного Собрания Нижегородской области и нагрудным знаком «Отличник здравоохранения»

За многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и личный вклад в оказание медицинской помощи жителям новых территорий Российской Федерации Благодарственным письмом Правительства Нижегородской области награждены:
Вихрев Дмитрий Николаевич – врач-оториноларинголог Сокольской центральной районной больницы;
Логинов Валерий Иванович – врач-методист центра трансфузиологической помощи Нижегородского областного центра крови им. Н.Я. Климовой;
Филатов Александр Петрович – главный врач Арзамасской районной больницы

За активное участие в выполнении ответственных задач, поставленных перед Нижегородской областью, Благодарственным письмом председателя Законодательного Собрания Нижегородской области награждены:
- коллектив Лысковской центральной районной больницы;
- коллектив Нижегородского областного клинического центра фтизиопульмонологии; 
- коллектив Городской клинической больницы №12 Сормовского района г. Нижнего Новгорода;
- коллектив Городской клинической больницы №34 Советского района г. Нижнего Новгорода;
- коллектив Арзамасского медицинского колледжа;

За профессиональное мастерство, большой вклад в развитие здравоохранения Нижегородской области Нагрудным знаком «Отличник здравоохранения» награждены:
Болтенко Лариса Николаевна – врач-акушер-гинеколог Ардатовской центральной районной больницы;
Ганенкова Ольга Михайловна – врач-эпидемиолог Спасской центральной районной больницы;
Егорова Татьяна Владимировна – начальник отдела медицинской помощи взрослому населению министерства здравоохранения Нижегородской области;
Зимина Клавдия Семеновна – старшая медицинская сестра отделения диализа и гравитационной хирургии крови Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А. Семашко;
Котина Наталья Михайловна – старшая медицинская сестра неврологического отделения для больных с острым нарушением мозгового кровообращения Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А. Семашко;
Кутырева Галина Владимировна – заведующая 1-м гинекологическим отделением, врач- акушер-гинеколог Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А. Семашко;
Ларин Роман Александрович – заведующий 1-м оториноларингологическим отделением, врач-оториноларинголог Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А. Семашко;
Лебедева Елена Александровна – операционная медицинская сестра Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А. Семашко;
Листова Наталья Валентиновна – заведующая отделением реанимации и интенсивной терапии для больных с острым нарушением мозгового кровообращения, врач-невролог Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А. Семашко;
Малинкина Екатерина Степановна – главный фельдшер Нижегородского территориального центра медицины катастроф;
Мартынов Михаил Сергеевич – главный врач Сергачской центральной районной больницы;
[bookmark: _GoBack]Мартынова Людмила Георгиевна – врач-методист отдела медицинской профилактики Нижегородского областного центра общественного здоровья и медицинской профилактики;
Миронова Наталья Вячеславовна – врач-гематолог гематологического отделения Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А. Семашко;
Мишурина Наталья Романовна – врач ультразвуковой диагностики медико-генетической консультации Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А. Семашко;
Очекурова Наталия Юрьевна – начальник отдела лекарственного обеспечения и фармацевтической деятельности министерства здравоохранения Нижегородской области;
Паценкер Елена Николаевна – врач-колопроктолог центра колопроктологии Нижегородской областной клинической больницы им. Н.А. Семашко;
Семерикова Марина Владимировна – начальник отдела детства и родовспоможения министерства здравоохранения Нижегородской области;
Сидорин Анатолий Николаевич – главный врач Областной стоматологической поликлиники;
Солдаткина Ольга Владимировна – главный врач Городской поликлиники №31 Советского района г. Нижнего Новгорода;
Спиридонов Василий Игоревич – и.о. главного врача Городской клинической больницы №7 Ленинского района г. Нижнего Новгорода имени Е.Л. Березова;
Сурусин Вячеслав Анатольевич	 – главный врач Дивеевской центральной районной больницы им. академика Н.Н. Блохина;
Филатова Наталья Алексеевна – заведующая терапевтическим отделением, врач-терапевт Арзамасской районной больницы;
Херуимова Елена Викторовна – директор объединения «Нижегородская областная фармация», обособленного подразделения в г. Арзамасе, аптека №4-1;
Шигина Надежда Васильевна – преподаватель Арзамасского медицинского колледжа.
